

美容店忽悠老太办美容卡

省吃俭用的张大妈抗不住对方热情,稀里糊涂花掉3000块钱

本报3月21日讯(记者秦雪丽 实习生周雪 通讯员林玉石)前几天家住牟平区的张大妈遇到了一件头痛事,参加美容院免费体验活动时,禁不住服务人员的劝说,用省吃俭用下来的3000元钱办理了一张美容卡,想退卡却遭拒绝。

张大妈今年62岁,家住烟台市牟平区梅苑小区。今

年2月份的一天,在外出办事时路过一家美容保健店,当时店外站着一群打扮时尚的年轻女服务员在向行人发放宣传单,宣称本店在搞免费体验活动。“我刚停住脚步想了解一下活动的具体情况,就被服务员们团团包围了。”张大妈介绍,这些服务员们态度非常热情,连拖带拉地把她请进店里进行了免费体验。

美容保健店的工作人员先给张大妈做了一下脸部和背部按摩,又为她做了一次简单的足疗。舒适的按摩,优雅的环境,再加上服务人员的甜言蜜语,把张大妈整得晕头转向。

服务人员趁机要求张大妈办理一张会员卡,说是以后凭卡消费可以打9折优惠。张大妈表示没有带那么多现金,服务员们表示可以

派人跟张大妈上门办理。于是,两名女服务员陪着张大妈来到家里,当场取走了3000元钱,并帮她办理了一张会员卡。

几天后,张大妈的女儿回家,看到了母亲办理的这张卡,不禁有些吃惊。“母亲平时省吃俭用,现在竟然花3000元办了张美容卡,况且对于上了年纪的老人来说,美容卡似乎没有多大意义。”

对此,张大妈也非常后悔。

于是张大妈母女二人来到这家美容保健店,表示要退卡,服务人员承认会员卡是她为张大妈上门办理的,并且当场取走了3000元,“但这都是张大妈自愿的,凭卡美容保健可以,退卡不行。”

无奈之下,张大妈和女儿向牟平区工商消费者协会进行了投诉。消协的相关工

作人员在对事情进行了调查了解之后,给双方当事人进行了调解。

考虑到张大妈没有固定收入,平日主要靠儿女赡养,办卡的3000元钱是老人平日积攒下来的,而做美容对60多岁的张大妈来说似乎也没有什么必要。经消协多次调解,最终美容院答应在扣除部分费用以后,将余额退还给张大妈。



感叹发展

21日下午,来自美国长老会的兰卡斯特圣经大学校长杨博士一行三人来到烟台毓璜顶医院,在学术交流中,他感慨道:“怎么也想不到,121年前创建的烟台毓璜顶医院今天发生了如此大的变化。”图为毓璜顶医院院长刘运祥向客人介绍医院的历史、现状和未来发展规划。

记者 闫丽君 通讯员 李成修 摄影报道

流动人口结核病患者也可享防治免费项目

本报3月22日讯(记者闫丽君 通讯员 正毅 刘东 实习生 宋佳 鄢冬)

3月24日是第16个世界防治结核病日。22日,记者从烟台市疾控中心获悉,今年我市在去年为常住人口免费服务的基础上,将推出为流动人口结核病患者免费提供相应的交通费和营养费的便民措施。

22日,烟台市疾控中心结防科高少波科长告诉记者,今年我市的流动人口结核病患者,可享受第五轮全球基金流动人口结核病控制项目免费提供的相应的交通费,如果达到贫困条件标准,还可以享受适当的营养费。

“这意味着今年我市结核病防控突破了归口属地管理的框框,”高少波科长说,“在芝罘区、龙口市、莱阳市、蓬莱市等4县区的流动人口

患结核病,将不再需要回到各县市区,而可以在市里直接就诊并享受相应的优惠政策了。”

烟台市卫生局副局长李树文表示,从2001年到2010年这十年间,我市财政每年拨出结核病防治专项经费,十年共计拨付市级结核病防治经费286万元;各县市区累计投入结核病防治经费1228万元,基本保持了年均17%的经费增长速度。同时,十年来,我市减少的因结核病死亡人数达4797例,避免新发肺结核病人人数达8662人。全市累计直接减少医疗费用约590余万元,最终避免劳动力损失所挽回的社会经济效益达28.66亿元。

“这是一笔很大的收益,”李树文说,“相当于我们为结核病患者每投入1元钱,即可收到190元的相应收益。”

福利院获赠饮水设备 五百老人喝上直饮水

本报3月22日讯(记者柳斌 通讯员 毕亚楠)3月22日是“世界水日”,由芝罘区慈善总会主办的“健康饮水”活动定向捐赠仪式在芝罘社会福利院举行。烟台爱普环保设备有限公司向芝罘区慈善总会捐赠了价值6.5万元的矿化直饮水设备。

“此次福利院捐赠是‘健康饮水’活动的第一站,今后将陆续在我区其他福利机构

开展,在宣传公益事业的同时向社会传达‘保障饮水安全,关注生命健康’的理念。”芝罘区慈善总会的工作人员告诉记者。捐赠仪式上,烟台爱普环保设备有限公司向芝罘区慈善总会捐赠了价值6.5万元的矿化直饮水设备,定向用于芝罘社会福利院,供全院530多名院民生活饮用,让老人和孩子喝上健康放心的饮用水。

美瞳看着美 用着挺担心

多在小店小铺销售,一般没有中文说明,有度数的也不验光

本报记者 李婵娟 实习生 辛芳慧

配备美瞳不再是近视眼患者的特权,越来越多的美瞳在市面流行并受到年轻人的追捧。随着人们审美水平地提升,其医药功能逐渐弱化,装饰功能却逐渐强化。22日,记者调查发现,市场上销售的美瞳存在极大的安全隐患。

美瞳多在小格子铺销售

21日,记者走访了南大街购物中心和烟台大学、鲁东大学附近的一些出售美瞳产品的商家,发现市面上比较流行的美瞳产品多寄居在这些格子铺中,而这些格子铺的只是由一到两名店员照看,真正美瞳的所有人却不知所踪。

“日韩是美瞳产品的发源地,我们很多产品都是从那里进口的。”这位店员告诉记者,记者发现,这位店员所说的产品外包装确实只有日韩文字。

对此,店员解释:“看不看懂不重要,反正老顾客都知道哪种好。”记者看到与这些格子铺等商家美瞳产品品牌多相比,正规眼镜店的美瞳品牌只有几个。

能否安全放心没有保障

格子铺卖的都是平光的美瞳,但需要的话,也可以买

有一定度数的美瞳,一家格子铺的店员告诉记者:“只要交了押金,我们一般三天就可以把你想要的产品给你拿回来。”而这种预定行为,不需要验光、检测眼镜是否有发炎现象等必要的手续,“只要报上度数,保准给你眼睛。”记者调查得知,这些格子铺出售的一般都是半径比较大的美瞳,其直径明显超过了常人眼睛瞳孔的直径。店员称这样让你更漂亮。

精锐眼镜店从事眼镜行业十多年的杨先生则说:“大半径的美瞳虽然会使人暂时看起来眼镜比较大,但是并不是眼镜越大对人来说就是最好的。一般地配备美瞳需要经过验光,由专业的验光师检查你的上下眼睑是否有发炎情况,才能根据眼睛的需要配备合适的眼睛。路边摊随便买美瞳,万一搞不好,眼镜就坏掉了。”

莫为爱美而牺牲健康

据亨达眼镜店的一位工作人员介绍,美瞳的价格差异主要是有镜片材料、弧度和染色技术导致的。“便宜的镜片是激光染色的,时间久了就会有轻微的掉色现象,对眼睛有一定的危害。而价位高一些的镜片是通过‘三明治’技术染色的,色素被夹在中间,对眼睛,尤其是对角膜基本是无害的。早在2003年,有度数的隐形眼镜就被划为三类医疗器械之一,没有医疗器械经营许可证是不可以出售有度数的美瞳的。”

“长期有异物在眼睛里肯定对眼睛不好,”毓璜顶一位眼科医生告诉记者,经常会有因为戴隐形眼镜而入院治疗的患者。而且绝大多数隐形眼镜或是美瞳透气、透氧性不好,很容易引发眼部疾病,这位医生建议不要长期佩戴美瞳,不要因爱美而牺牲健康。

职业学校技能赛举行 五百多学生同台竞逐

本报3月22日讯(见习记者 梁莹莹)3月22日上午,全市职业学校技能大赛启动仪式在烟台城乡建设学校隆重举行。记者从教育部门获悉,本次大赛设有12个专业类别的46个比赛项目。每个项目均以学校为单位组队参赛。

据了解,本次大赛由烟台市教育局、烟台市财政局、烟台市人力资源和社会保障局、烟台市经济和信息化委员会主办。从3月20日到3月31日相继在烟台城乡建设学校、开发区职专、福山区职专、烟台一职专、蓬莱职业中专、龙口职业中专、莱州职业中专、烟台信息工程学校、烟台护校等学校举行。

本次大赛设有计算机应用技术、电工电子、数控

技术、烹饪、汽车运用与维修、服装设计制作与模特表演、建筑工程技术、财经、焊接等12个专业类别的46个比赛项目。参赛选手必须是我市2011年中等职业学校、技工学校注册在校学生;高等职业院校的中专部分,如果保留中专学校建制的中专,注册在校学生可以参加中等职业学校教育组比赛;“三二连读”(不包括“五年一贯制”)前三年中等职业教育阶段的学生,也可以参加比赛。

届时,来自全市29所职业学校、技工学校的584名选手分别在12个专业类别、46个竞赛项目展开激烈角逐。大赛取得优异成绩的选手将获得“烟台市技术能手”荣誉称号。